

В Мегино-Кангаласском районе возбуждено уголовное дело о покушении на дачу взятки должностному лицу



Заречным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего гражданина Республики Таджикистан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Согласно материалам уголовного дела, в октябре 2023 года мужчина, управляя грузовым тягачом, в ходе парковочного маневра на дорожной обочине совершил наезд на дорожный знак «Парковка», в результате чего повредил его опору. Нарушение было замечено нарядом дорожно-патрульной службы, которые осуществляли патрулирование на служебном автомобиле.

В ходе составления сотрудниками полиции протокола по делу об административном правонарушении мужчина предложил отпустить его без оформления протокола и попытался передать 1 500 рублей в качестве взятки инспектору ГИБДД за сокрытие факта совершенного административного правонарушения.

Преступные действия подозреваемого, направленные на дачу взятки должностному лицу, не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам. Инспектор ГИБДД отказался от получения взятки и о данном факте сообщил в дежурную часть ОМВД.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

Согласно санкции Уголовного кодекса Российской Федерации, совершение данного преступления влечет наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года.

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1833178>